JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/405114

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: dDHepreTuka

MoCTpONTb 3KCMOHEHUNaNbHbIA MHOMO4YJ1IeH METOA0M MHTepnoaaunun. NpoBecTn BbIYUCAEHME N0 MOAENN U
MOCTPOUTL rpaPmMkK 3aBMCMMOCTN.

f(0)=-8.5,

f(tr)=2.9,

f(21)=3.3,

f(31)=0.8,

=1

Bbibopka 13 4-x ANCKPETOB OaeT 3KCNOHEeHUMalbHbIA MHOFOYEH 2-ero nopsaka.
CocTaBUM 1 peLnM CUCTEMY YPaBHEHWUI:

f(20)+ AL f(D+ A2 f((0) =0

f(30)+ Al f(2)+ A2 f(()= 0.

{J(3.3+2.9A_1-8.5A 2=0@0.8+3.3A_1+2.9A 2=0)
PelleHne cnctemol ypaBHEeHUN:
[(A_1=-0.45)!(A_2=0.235)]

3Ta yacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecan Bbl XoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/405114
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